

北京, 我们来了 两会, 看星报的



政协第十一届全国委员会第四次会议, 将于明日在北京召开。昨日, 刚刚抵京的记者对“两会”筹备工作进行了探访……

天安门广场红旗招展

2月27日, 北京城还是雨雪纷飞, 到了昨日, 已是天朗气清, 阳光和煦。经历雨雪的冲刷, 天格外蓝, 空气格外清新。出租车司机小康打趣地对记者说: “好像老天爷也知道要开‘两会’了, 特意先洒点水, 清洗清

洗。这不, 代表和你们都来的时候, 天也晴了, 环境也更好了!”

在天安门广场四周的建筑物上, 已经插满了崭新的国旗, 在春风的吹拂下不停地舞动着, 红得那么鲜艳, 红得那么耀眼; 人民大会堂的台阶已经被清洗得一尘不染; 参与“两会”服务的酒店、安保、交通等单位也已筹备就绪, 喜迎“两会”的召开。

安检, 安检, 还是安检!

北京的安保之严, 记者早已领教过。今年依然如此, 很多委员还没有抵达北京, 但驻地宾馆已经拉起了警戒线, 门口已有武警站岗, 只要出入就必须经过严格的安检, 哪怕你的脚刚刚踏出宾馆的门; 偌大的天安门广场也是如此, 几乎所有可以出入

天安门通道都设置了安检关卡, 广场及周边随处可见巡逻的武警战士和特警。

北京警方昨日表示, 3月2日零时起至3月15日24时止, 全国“两会”期间, 在天安门广场为中心的200公里半径范围内, 将对各类体育、娱乐等飞行活动予以禁止。

“两会”勤务路线比往年缩短6%

北京的路堵那是全国闻名的, “两会”期间更是让京城的百姓为交通问题捏了把汗。记者昨日获悉, 为了确保“两会”交通保障工作万无一失, 同时, 兼顾社会交通协调运转, 把对市民出行的影响降到最低, 北京交管部门已经作出承诺, 今年“两

会”勤务路线比往年缩短6%。

今日, 记者将对话赵启正!

昨日, 刚抵达北京的记者就已收到“两会”组委会发来的短信。短信中提示记者: 2011年3月2日15时, 在北京人民大会堂三楼大厅举行全国政协十一届四次会议新闻发布会。届时, 由大会新闻发言人、第十一届全国政协常委、外事委员会主任赵启正先生介绍会议情况, 并回答记者的提问。

此外, 全国政协十一届四次会议议程已经公布, 本次大会会期和去年相同, 3月3日下午开幕, 3月13日上午闭幕, 为期共11天。

星报两会行特派记者组 王松青 祝亮 俞宝强

让浓浓爱意瓶中盛放
美的滚筒洗衣机爱尚系列

美的爱尚滚筒“宝瓶”系列邀您品鉴

美的爱尚滚筒“宝瓶”系列变频洗干一体滚筒洗衣机, 是专门针对滚筒市场的大容量、变频、健康、节能以及静音五大消费趋势进行的提前布局和研发, 采用“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”、“全智能烘干”、“D-PLUS变频技术”四大核心技术和创新GLC生态呵护洗系统, 具有节能、超低噪音、可变水流、高脱水转速等特点, 推动滚筒洗衣机深度普及和洗衣机行业产业升级。

美的自2004年正式进入洗衣机领域, 历经7年发展, 相继整合国内第二大、第三大专业洗衣机制造商的研发、制造、供应链平台;

今年6月, 美的洗衣机与富士通半导体成立联合实验室, 旨在进一步加强双方的合作深度, 拓展合作领域。

在2010中国洗衣机产业年会上, 美的洗衣机一举囊括“年度中国洗衣机节能技术奖”、“年度中国洗衣机人性化洗衣技术奖”、“年度中国洗衣机变频技术奖”三项技术大奖, 成为行业最大赢家之一。

美的爱尚滚筒“宝瓶”系列, 盛放江淮, 邀请您光临品鉴。

爱慕之瓶 型动她心

更多详情请点击 <http://www.mideazl.com/> 搜索

冲刺2000亿·美的新征程

菜价涨! 油价涨! 原材料涨! 涨涨涨!

“涨”声四起 机“惠”难得

3月5日-6日 敬请锁定 美的冰箱、美的洗衣机



美的冰箱·美的洗衣机

全民抄底

敬请锁定3月5日-6日

- ◆ 2010年美的冰箱、美的洗衣机的增长幅度行业内最高。
- ◆ 2011年3月5日-6日, 关注美的冰箱、美的洗衣机, 锁定全民抄底活动, 活动机型一抄到底、一步到位, 优惠力度绝对空前。
- ◆ 本次活动仅限2天, 错过两天, 再等一年。
- ◆ 本次活动价格抄底, 服务升级, 活动期间购买任一一款美的冰箱、美的洗衣机, 赠送10年免费包修金卡。

详情请见全省美的冰箱、美的洗衣机专柜